

Berichtigungen:

- Jahrgang XV, N^o 2, S. 250, Z. 15 v. u. lies: »Dibenzylthymol« statt »Benzylthymol«.
- » » » » » 250, » 10 v. u. lies: »Der Dibenzylthymol« statt »Der Benzylthymol«.
- » » » 8, » 1159, » 10 v. u. lies: »Acroleinureid« statt »Acroleinharnstoff«.
- » » » » » 1160, » 11 v. u. lies: »49.01« statt »40.01«.
- » » » 9, » 1269, » 1 v. o. lies: »Benzil« statt »Benzyl«,
- » » » » » 1269, » 12 v. o. lies: »Benzil« statt »Benzyl«.

Nächste Sitzung: Montag, 26. Juni 1882 im Saale der
Bauakademie am Schinkelplatz.